5G対応

Google Pixel 9 Pro Fold







Google の AI をあたらしいカタチで。

内側も、外側も、 大きく美しいディスプレイ。

80% 明るくなった*1約8.0 インチの Super Actua Flex インナー ディスプレイと、約 6.3 インチの Actua アウター ディスプレイ。 没入感あるエンターテイメント環境と、日々の快適な作業環境を 実現します**2。



楽しみながらカメラ目線に。

お子様のベストショットが撮れる「こっちを 見て」。フレーム内に楽しいアニメーション が表示されるので、お子様もカメラをまっす ぐ見ながら笑顔に。





よりスムーズに翻訳。

Google 翻訳により、異なる言語を話す人とも対面でスムーズに会話できます。デュアル スクリーンサポートにより、内側と外側の両方のディスプレイに翻訳内容が表示されます。

※1明るさは Google Pixel Fold との比較。※2 ディスプレイは角に丸みがあります。長方 形として対角線を測定したときの外側ディスプレイのサイズは約6.3インチ、内側ディス プレイのサイズは約8.0インチです。実際の表示可能領域はそれより小さくなります。サイ ズは構成および製造工程によって異なる場合があります。



■ 主な仕様 Google Pixel 9 Pro Fold

	Obsidian ∕ Porcelain*1
さ × 厚さ)	(折りたたんだ状態)約 77.1 × 155.2 × 10.5 mm / (広げた状態)約 150.2 × 155.2 × 5.1 mm
	約 257 g
	4,650 mAh
	Android™ 14
	Google Tensor G4
M / RAM)	ROM 256GB , 512GB*2 / RAM 16GB
最大容量	
	受信最大 4.1 Gbps*3 / 送信最大 481 Mbps*3
	(外部カバー)約 6.3 インチ / (内折り)約 8.0 インチ
カメラ メイン	(Quad PD 広角) 約 4,800 万画素 / (ウルトラワイド) 約 1,050 万画素 / (望遠) 約 1,080 万画素
サブ	(前面)約 1,000 万画素 / (インナー)約 1,000 万画素
(解像度)	最大 3,840 × 2,160(4K)
Wi-Fi®	2.4GHz : IEEE802.11b/g/n/ax 5GHz : IEEE802.11a/n/ac/ax 6GHz : IEEE802.11ax
Bluetooth®	Ver.5.3
	防水(IPX8) / —
/ ®	0
	0
	M / RAM) 最大容量 メイン サブ (解像度) Wi-Fi® Bluetooth®

※1 Porcelain は au Online Shop のみの取り扱いです。※2 512GB モデルは Obsidian のみ、かつ、au Online Shop のみの取り扱いです。※3 一部エリアで提供しています。詳しくは au ホームページをご確認ください。

○5G は一部エリアで提供。詳しくは au ホームページでご確認ください。5G SA に対応しています。5G SA は一部エリアで提供しています。○記載の内容は端末の仕様です。記載の通信サービスはいずれもベストエフォート型サービスです。通信速度は機器の能力に依存します。通信速度は、技術規格上の最大通信速度であり、今後、速度低下も含め、変更になる可能性があります。※テザリング時の通信速度は接続先の機器能力に依存します。○本機種の計測センサーや GPS により得られる測位などの情報は、あくまで目安となり、高度な信頼性を必要とする目的でのご利用はできません。測位の誤差による損害および逸失利益に関して、当社では一切の責任を負いかねますので、あらかじめご了承ください。

【防水について】○キャップ類(SIM トレイ)は確実に取り付けてください。海水・プール・温泉の中に浸けないでください。本体内に水分が残っている状態で充電はできません。○IPX8 とは常温で、水道水、かつ静水の水深 1.5m の水槽に電話機本体を静かに沈め、約 30 分間水底に放置しても、本体内部に浸水せず、電話機としての性能を保ちます。

Google Pixel 9 Pro Fold のスペック&サービスの詳細はこちら

携帯電話およびオプション品は、「取扱説明書」と「安全上のご注意」をよくお読みの上、正しくお使いください。

お客さまの都合により解約された場合、契約事務手数料や、お買い上げ代金はお戻しできません。

KDDI 株式会社 / 沖縄セルラー電話株式会社

au ホームページ https://www.au.com/



○Google、Google Pixel 9 Pro Fold とそれぞれのロゴは、Google LLC の商標または登録商標です。©2024 Google LLC All rights reserved. ○QR コードは、株式会社デンソーウェーブの登録商標です。○その他掲載されている会社名、商品・サービス名は、各社の商標または登録商標です。○画像はイメージです。実際の画面と異なる場合があります。